
Tisztelt Partnerünk! 

Szeretnénk figyelmébe ajánlani versenyzőpárosunk 

versenybeszámolóját! 

Hasznos tapasztalat volt a bal1-ben 

Az Autóélesztő szlalom party hasznos tapasztalat volt a Speed Rally 

Team színeiben indult Bertus – Adamcsek páros navigátorának, azaz 

Adamcsek Istvánnak. Egy teljes napon keresztül, saját uralma alá haj-

totta a Honda Civic-et. 

A hétvégi élményeiről kérdeztem: 

Hogy érezted magad a hétvégi szlalom versenyen? 

Nagyon jól éreztem magam, jó volt a társaság, bár az idő lehetett volna 

kicsit jobb is. Igaz, a Hondában nem panaszkodhattam sem a hideg, sem 

az eső miatt.  

Milyen volt most a bal1-ben ülni? 

Igazság szerint kicsit tartottam tőle. Szoktam vele járni forgalomban, de ilyen versenytempóval és féktávokkal még nem! Úgy érzem sikerült azt 

teljesítenem, amit vártam magamtól.  

Hogy szuperált a Honda Civic? 

Jól megcsinálta a kiskölyök, Bazsi, összerámolgatta a gépet rendesen, a fékeket is elrendezte és kicserélte a féltengelyt mielőtt mentünk. El is 

jött Attilával a Hondát pesztrálgatni és vittem őket egy-egy körre, ha már egyszer dolgoznak rajta, akkor élvezzék is, hogy milyen lett. Bazsi nagyon 

jól felkészíti versenyre a gépet, de mindig azt szoktam mondani, hogy ha hozzá viszem a Hondát, akkor az mindig pénzbe kerül, de a munkája min-

denképp megéri a ráfordítást, így egy szót sem szólhatok. 

Mások is csatlakoztak hozzád a jobb1-be a körökön? 

Igen, nehogy egyedül menjek… minden körben jött velem valaki. Először téged vittelek, a kölyköket, Anettet, Gergőt is és kísérőnket, Tomit még 

egy ráadás körben, amikor már a rendes téli gumikkal mentünk nem az utcai slickkel. 

A hétvége után tervezed, hogy többször átveszed a kormányt Balázitól? 

Nem igazán, de nagyon jó tapasztalat volt, nem véletlenül cserélnek helyet Kazárék sem, hiszen így ha megyünk pályát felírni, már sokkal jobban 

fognak menni a féktávok, teljesen máshogy vezetsz.  

Legközelebb is részt vennél ilyen szlalom versenyen? 

Természetesen, várom is, hogy jöjjön a hír a következő versenyről, mert jó buli volt, és tapasztalat, nem győzöm eleget mondani, de valóban sokat 

fog segíteni ez nekünk a szezonban. 

Köszönöm a riportot! 

Köszönet a támogatásért: 

· Susánszky és Társa végreható iroda 

· Eke Speciál Transport Kft. 

· MAZZINI International Kereskedelmi Kft. 

· This Point Informatika 


